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Mezei  Mária:  Vallomástöredék.  Budapest.  Református  Zsinati 
Iroda Sajtóosztálya, 1987.
„S tudod-e,  hogy az élő szeretet  megváltoztatja  körülötted az em-
bereket is. Mert az is a szeretet törvénye: akinek egyszer szeretetet 
adtál, az előbb vagy utóbb kénytelen azt továbbadni – de vigyázz –, 
nem neked adja  vissza,  hanem valaki  másnak.  Hiszen éppen az a 
szép,  hogy egy kevés  élő  szeretet  végtelen  láncolatát  indítja  el  a 
szeretet  átadásának,  és  egyszer  valahonnan,  valakitől  –  amikor  a 
legnagyobb  szükséged  van  rá  –  megnövekedett  formában  szépen 
visszakerül hozzád."
(Részlet a könyvből)

Róbert  László:  A hosszú  élet  titkai.  Budapest,  Akkord,  2010. 
(Talentum tudományos könyvtár)
Az  európai  emberek  várható  élettartama  csaknem huszonöt  évvel 
hosszabbodott meg az elmúlt hatvan esztendőben. A tudomány és a 
higiénia  fejlődése  lassította  az  öregedés  folyamatait,  és  sokban 
hozzájárult  ahhoz,  hogy az  ötven  feletti  nemzedékek jó  egészségi 
állapotnak örvendjenek. A nemzetközileg is elismert kutató, Róbert 
László  végigvezet  minket  az  öregedés  mechanizmusain,  s 
elmagyarázza  a  „ráadás”-ként  kapott  élet  gyökeres  változásainak 
okait  és  következményeit.  Ismerteti  az  új  életszakaszban kialakuló 
kockázatokat,  és  egyszerű,  világos  tanácsokkal  szolgál  a  nyugodt 
idős korhoz.
(Forrás: könyvborító)
Ahen,  Cecilia:  Talált  tárgyak  országa.  Budapest.  Athenaeum, 
2010.
A könyv  főhőse,  Sandy,  kényszerbeteg.  Amióta  10  éves  korában 
eltűnt a szomszéd kislány megszállottan kutat az eltűnt dolgok után. 
Felnőve természetesen rendőr lesz, majd magánnyomozóként eltűnt 
emberek  után  kutat,  olyanok után,  akik  megtalálásáról  a  rendőség 
már rég lemondott. Mindent betöltő keresési mániája miatt elveszíti 
kapcsolatát szüleivel, barátaival. Legújabb megbízása miatt érkezik 
egy kis városba, ahol kocogás közben eltéved és az eltűnt emberek és 
tárgyak országában találja magát. Találkozik mindazokkal, akik után 
kutatott.  Kérdés,  megtalálja-e  a  visszautat  otthonába,  szeretteihez, 
önmagához. A regény a valóság és az álomvilág ötvözete.
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